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PODMIENKY PRIJÍMANIA DETÍ DO MŠ HRBOLTOVÁ 

(KRITÉRIÁ PRIJÍMANIA ) 
 

 

V prípade, že počet žiadostí o prijatie do materskej školy je vyšší ako je možné prijať, riaditeľka 

MŠ Hrboltová rozhodne o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie podľa nasledovných 

kritérií:  

Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti: 

- pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné tj.: 

1a) deti, ktoré k 31. augustu dovŕšia päť rokov veku- prednostne zo spádovej oblasti         

       materskej školy, 

1b) deti, ktoré dovŕšia k 31.augustu šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť, 

       t. j. deti, ktoré budú pokračovať v plnení povinného predprimárneho vzdelávania ešte    

       jeden školský rok- prednostne zo spádovej oblasti materskej školy, 

- a následne deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie t.j.: 

1c) deti, ktoré dovŕšia  k 31.augustu 4 roky -prednostne zo spádovej oblasti  materskej školy.  

Následne sa prijímajú deti uvedené v odseku 1 a),b),c) mimo spádovej oblasti Materskej školy 

Hrboltová. 

Ďalej sú do  materskej školy prijímané deti v nasledujúcom poradí:  

2. deti, ktoré k 31. augustu dovŕšia  tri roky veku,  

3. deti, ktorých súrodenci sú už prijatí do  Materskej školy Hrboltová, nie mladšie ako dva roky 

a budú materskú školu navštevovať aj v nasledujúcom školskom roku,  

4. deti, ktoré k 31. augustu dovŕšia dva roky (nie mladšie), je možné prijať len výnimočne 

v prípadoch, ak to umožnia kapacitné možnosti MŠ a budú vytvorené vhodné materiálne, 

personálne a iné podmienky, napr. ak má dieťa zvládnuté základné hygienické návyky a 

súčasne, ak má osvojené samoobslužné činnosti v obliekaní, jedení a pod. 

 Dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa do MŠ prijíma podľa vyššie 

uvedených kritérií a len vtedy, ak zákonný zástupca predloží všetky potrebné dokumenty a MŠ 

dokáže vytvoriť materiálne, priestorové, personálne – asistent učiteľa a iné potrebné 

podmienky v zmysle jeho znevýhodnenia. 

 

V závažných a odôvodnených prípadoch možno žiadosti o prijatie vyhovieť bez použitia 

predchádzajúcich kritérií. 

                              

                                                                                                        .............................................. 

                                                                                                            Mgr. Andrea Brestovská  

                                                                                                                 (riaditeľka školy)  
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